

---

## **В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства смерти несовершеннолетнего местного жителя**



20 ноября 2023 года в правоохранительные органы Овюрского района Республики Тыва поступило сообщение о гибели 15-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 19 ноября 2023 года около 14 часов в местечке «Сарыг-Сиген» села Ак-Чыраа Овюрского района со склона горы опрокинулся автомобиль марки «УАЗ-2206» под управлением 58-летнего местного жителя. Находившийся в салоне автомобиля несовершеннолетний от полученных телесных повреждений скончался на месте.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение комплекса необходимых

---

следственных действий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего. Следователем для установления причины смерти подростка назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование продолжается.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1840213>